

Тридцатый сезон театра

В Туркменском театре оперы и балета им. Махтумкули заканчиваются последние приготовления к новому, тридцатому, театральному сезону. По традиции он откроется оперой «Шасенем и Гариб». А на другой день любителей балета ожидает сюрприз — премьера балета Минкуса «Дон Кихот».

Эту постановку осуществили главный балетмейстер К. Ниязов и репетитор Н. Радкина. Дирижер — заслуженный деятель искусств СССР Н. Мухадов. Главные партии исполняют ведущие солисты балета А. Пурсиянов и Г. Мусаева.

Л. БОРИСОВА.
(Наш. общ. корр.).

Комсомолец Туркменистана

г. Ашхабад

2 OKT 1970